

Adventni SVET JE NAŠA NJIVA Pregled

I ŠABATNI GLASNIK

„Ovde je postojanost svetih, ovde su oni koji drže zapovesti Božje i veru Isusovu.“ Otk. 14:12.

IZD. 73, BR. 45.

BETL KRIK, MIČ., NOVEMBAR 10, 1896.

CEO BR., 2193.

ŽIVETI REČJU II

ALONZO T. JONES

„Ali SADA se izvan Zakona objavila pravednost Božja, posvedočena Zakonom i Prorocima, i to pravednost Božja po veri Isusa Hrista prema svima i na svima koji vjeruju; jer nema razlike: jer svi su sagrešili i lišeni su Božje slave.“

Pravednost Božja je nešto što bi svaki čovek trebalo da traži pre svega. „Tražite prvo carstvo nebesko i njegovu pravednost.“ I na putu pravednosti je život. Nije moguće razdvojiti Božji život od Božje pravednosti. Kao što imate pravednost Božju, isto tako imate i život Božji.

I „sada se objavila pravednost Božja.“ *Sada* je u ovom vremenu, u ovom trenutku, dok čitate. U ovom trenutku onda, se objavila pravednost Božja „svima koji veruju.“ Da li verujete u Isusa Hrista, *sada*, u ovom trenutku? Da li? Ako kažete, Da, onda „sada“, u ovom trenutku, pravednost Božja se objavila vama. Da li verujete u to? Božja reč kaže da je tako; da li vi kažete da je tako? I ako ne kažete da je tako, onda da li verujete reči? Kada vam Gospod jasno kaže da se njegova pravednost „sada“ objavila prema vama i na vama i vi ne kažete da se *sada* objavila prema vama i na vama, onda da li zaista verujete Gospodu? Kada vam on jasno kaže nešto i vi ne kažete da je to za vas istina, onda da li mu zaista verujete?

Bog želi da kažete da je ono što on kaže, tako; da je to tako „sada“ u ovom trenutku; i da je to tako prema vama i u vama. „A, opet, pišem vam novu zapoved, koja je istinita u njemu i u vama.“ Kada Gospod nešto kaže, to je istina, čak iako niko na svetu ne veruje u to. To će biti istina u njemu ali ne i u njima. Ali on želi da to bude istina u vama, kao što je u njemu. I kada priznate da je ono što on kaže za vas istina „sada“ u ovom trenutku, onda je to istina u njemu i u vama. Ovo znači verovati Bogu. To je verovanje njegovoj reči. To je dopuštanje njego-

voj reči da prebiva u vama. „I ako ostanete u meni i moje reči ostanu u vama, što god zatražite, daće vam se.“

Mnogi ljudi su spremni da priznaju, uopšteno, da je sve što Gospod kaže, tako; oni će priznati da je tako i sa drugim ljudima; ali da je tako njima, sada, neće to reći. Takvi ljudi ne znaju da je Božja reč istinita. „Ti imaš veru? Za sebe je imaj pred Bogom.“ Ako nemate veru za sebe, vašu sopstvenu veru, nemate veru uopšte. Ako ne verujete da je Božja reč istinita vama lično i *sada*, vi ne verujete uopšte; pošto ne živite juče i sutra, nego sada, dok traje to *sada*, ako ne verujete *sada*, vi ne verujete uopšte. Stoga je Božja reč, da je *sada* pravo vreme; *sada* (danas) je dan spasenja; i „Ali sada se izvan Zakona objavila pravednost Božja, posvedočena Zakonom i Prorocima, i to pravednost Božja po veri Isusa Hrista prema svima i na svima koji vjeruju.“

Da li verujete u Isusa Hrista kao svog ličnog Spasitelja *sada*? Možete odgovoriti na to pitanje u jednom trenutku; znate da je tako. Onda se zahvaljujući Gospodu, njegova pravednost objavila prema vama i na vama. On ne samo da izgovara, već vam daje i svedoke za tu činjenicu – posvedočena je zakonom i prorocima. Onaj zakon koji ste prekršili, onaj zakon koji vam je pokazao da ste krivi pred Bogom, taj zakon „sada“, u pogledu objavljivanja Božje pravednosti svedoči da polažete pravedno pravo na ovu pravednost i da ste stoga opravdani kroz veru Isusa Hrista. Proroci takođe svedoče o ovoj blagoslovenoj činjenici. „U trenutku kada grešnik poveruje u Hrista, on stoji pred Bogom neosuđen; jer Hristova pravednost je njegova; njemu se pripisuje Hristova savršena poslušnost.“ Zar nije ovo dovoljno da vas navede da kažete *sada*, u ovom trenutku, kao nikada do sada, da je „sada objavljena pravednost Božja“ prema vama i na vama koji *sada* verujete u Isusa?

„Opravdani su besplatno njegovom milošću, putem otkupljenja koje je u Hristu Isusu.

Njega je Bog postavio da bude pomirilištem po veri u njegovu krv, da pokaže svoju pravednost u opraštanju greha učinjenih prije, u doba Božje strpljivosti.“ Da li biste radije imali Božju pravednost *sada*, nego svoje grehe? Vi kažete, Da. Vrlo dobro. Bog je „sada“ postavio Isusa Hrista da vam „objavi“ njegovu pravednost o opraštanju greha iz prošlosti.“ Da li ćete dopustiti da gresi odu *sada*, ovoga trenutka; i uzeti pravednost za koju je postavljen da je da i koju *sada*, ovog momenta besplatno daje? „Opravdani su besplatno.“ „Opravdani su“ je sadašnje vreme. „su bili“ je prošlo; „će biti“ je buduće, ali „opravdani su“ je sadašnjost. Stoga Gospod kaže vama koji verujete u Isusa, „Opravdani ste [*sada*, u ovom trenutku] besplatno njegovom milošću kroz otkupljenje koje je u Isusu Hristu... u doba Božje strpljivosti.“

Ali Gospod još ne odustaje od teme. On naglašava sadašnju silu i blagoslov ove beskrajne činjenice. „Objavljujući svoju pravednost u *sadašnje vreme*.“ Prvo kaže da se „sada“ pravednost Božja objavljuje prema svima i na svima koji veruju; onda o svima njime kaže „opravdani su besplatno;“ a zatim sve to naglašava ovako: „Da objavi svoju pravednost u *sadašnje vreme*.“ O jadna, drhtava, sumnjičava dušo, nije li dovoljno ovo uverenje, da je *sada*, u ovom trenutku, pravednost Božja tvoja? da si *sada* besplatno opravdana njegovom milošću? da je *sada*, u ovom trenutku, pravednost objavljena vama u opraštanju prošlih greha?

Zar ovo nije dovoljno? Dovoljno je da zadovolji Gospoda; jer on kaže, „Pokazujući svoju pravednost u sadašnje vreme; *da je pravedan i da opravdava onoga tko veruje u Isusa*.“ Pošto je sve ovo dovoljno da zadovolji Gospoda, zar nije dovoljno da zadovolji vas? Hoćete li sada primiti puninu ovog blagoslovenog „dara pravednosti“, koji je život, da bi se Gospod videvši plodove napora svoje duše ponovo nasitio i tako vašim veseljem bio dvostruko zadovoljan? To je sve što on traži od vas. Jer „onome ko ne radi, ali

Adventni SVET JE NAŠA NJIVA Pregled

I ŠABATNI GLASNIK

„Ovde je postojanost svetih, ovde su oni koji drže zapovesti Božje i veru Isusovu.” Otk. 14:12.

IZD. 73, BR. 45.

BETL KRIK, MIČ., NOVEMBAR 10, 1896.

CEO BR., 2193.

veruje u onoga koji opravdava bezbožnika, vera se njegova uračunava kao pravednost.“

Ovo je Božja reč, reč pravednosti, reč života, vama, „sada“, „u sadašnje vreme.“ Hoćete li njome biti učinjeni pravednim, *sada*? Hoćete li živeti po njoj, *sada*? Ovo je opravdanje verom. Ovo je pravednost verom. To je najjednostavnija stvar na svetu. Jednostavno se radi o tome, da li će Božja reč biti istina u vama „sada“ ili ne? Bog je rekao Avrahamu, „Prebroji zvezde ako ih možeš prebrojiti.“ I reče mu: „Toliko će biti tvoje sjeme.“ „I Avraham poverova Bogu i to mu se uračuna u pravednost.“ Sada, nije zapisano samo zbog njega da mu je uračunata; već i *zbog nas*, kojima će biti uračunata ako budemo verovali onome koji je podigao našeg Gospoda Isusa iz mrtvih; koji je bio predat za naše prestupe i vaskrsnut za naše opravdanje. Stoga, budući opravdani verom, imamo mir sa Bogom kroz Gospoda našega Isusa Hrista.“

„Sada“, „u sadašnje vreme“, ovo je istina; ovo je istina u njemu. Sada, u sadašnje vreme, dopustite da ovo bude istina u vama.